

诗歌选集第 420 首

420 【我主大爱长阔高深】

[Listen to Midi](#)

(一)我主大爱长阔高深，实在不能推测；不然，像我这样罪人，怎能满被恩泽？怎能满被恩泽？

(二)我主耶稣出了重价，买我回来归祂；我今愿意背十字架，忠心一路跟祂。忠心一路跟祂。

(三)我今愿意撇下一切，为要得着 基督；生也、死也，想都不屑，有何使我回顾？有何使我回顾？

(四)亲友、欲好、雄心、利名，于我夫复何用？恩主为我变作苦贫，我今为主亦穷。我今为主亦穷。

(五)我爱我的宝贵救主，我求祂的称是；为祂之故，安逸变苦，利益变为损失。利益变为损失。

(六)祢是我的惟一安慰，我的恩主耶稣！除祢之外，在天何归？在地何所爱慕？在地何所爱慕？

(七)虽遇艰苦、反对、飘零，我今一起不理；只求我主用祢爱情，绕我灵、魂、身体。绕我灵、魂、身体。

(八)主阿，我今恳切求祢，施恩引导小子，立在我旁，常加我力，过此黑暗罪世。过此黑暗罪世。

(九)撒但、世界、加上肉体，时常试探欺凌；祢若不加小子能力，恐将貽羞祢名！恐将貽羞祢名！

(十) 现今时候已经不多，求主使我脱尘；祢一再來，我即唱说：阿利路亚！阿们！阿利路亚！阿们！

(1) How vast, immense, and measureless, the love of Christ to how else could such a wretch as I be blessed so wondrously?

(2) To bring me back unto Himself, my Lord His all did spend; so I would gladly bear the cross and follow to the end.

(3) My all I have forsaken now, this blessed Christ to gain; now life or death is no concern-what else can me restrain?

(4) My dear ones, wealth, ambition, fame-what can they offer me? My gracious Lord for me was poor; for Him I poor would be.

(5) My precious Savior now I love, His smile I would obtain. For Him, let gain be turned to loss and comfort turned to pain.

(6) Thou art my comfort, gracious Lord! I've none in heav'n but Thee. And who but Thee is there on earth with whom I love to be?

(7) Though loneliness and hardships come, my soul can rise above. This only would I ask Thee, Lord: enfold me in Thy love!

(8) O gracious Lord, I now beseech, guide me through every stage; stand by and strengthen me to go through this dark, evil age.

(9) The world, the flesh, and Satan too, do tempt my soul apace; without Thy love and strength'ning power I may Thy name disgrace.

(10) The time, dear Lord, is short indeed; from earth my soul set free. When Thou dost come, I'll sing with joy, Hallelujah, Lord, to Thee!

倪柝声 Watchman Nee 1903-1972 年，被誉为「中目教会三大巨人」之首，是二十世纪中期的一位属灵伟人。他不仅影响了中国信徒属灵生命的复兴，且影响了整个世界基督徒的属灵生命。倪弟兄生于中国广东廣東省的汕头，但他原籍福建福州，也在福州长大

并受教育，早期的服事也是在福州。他是一位非常聪明而又有才华的人，十七岁时，听见余慈度小姐所传的福音，圣灵厉害的遇见他，使他看见主钉十字架的异象而蒙恩得救。蒙恩之后，他把整个心都放在主身上。倪弟兄写过多首诗歌，本首诗歌是他青年时期的代表作；这首诗歌的背后，隐藏了一段很美且动人的故事：当倪弟兄幼年时，和他青梅竹马的伴侣早已建立了很深厚的感情，双方家长也都差不多认可他们将来的婚姻。等到长大以后，这位小姐到燕京大学读书，非常活跃，成为燕大的校花。而倪氏则早在读高中时就得救了，并且传福音大有能力，许多人借着主而得救；他也一直为他所爱的人祷告，求主也拯救她，结果却使他非常失望。倪氏也曾多次试图劝导她，但终归无济于事。这种主与人不能两全的情形，成了倪弟兄非常厉害的挣扎；经过了一段时间之后，主在他里面有声音问他：你到底是爱我多呢？还是爱她多呢？并且这一个声音一直留连不去。这对一个青年人来说，要他放下那么深厚的感情，实在是一件很不容易的事情。到了有一天，当他还是觉得无法放下他的心爱时，主就在他祷告时向他显现，主的爱大大的激励他，他就把一切都奉献给主，并且降服下来，心甘情愿地为主放下心中所爱的人。就在那时候，圣灵如雨一般的充满他，使他有力量起来对付这一件事。于是，他把所有两人来往的信件都清理出来焚烧掉，并且在日记上写道：「基督是我的爱人。」又另外写封信到北平，告诉那位原是他青梅竹马的小姐说，他们二人的关系到此为止。圣灵也引导他，使他写下这首感触至深的诗歌。倪柝声弟兄曾提起，直到那一天如此对付之后，他才完全奉献给主。这成了他属灵生命的一个大转机。他本来是很讲究服装的，特别喜欢穿有红点的绸缎长袍。但那一天，他脱下讲究的衣服，穿上老旧俭朴的衣服，到厨房里弄了浆糊，拿了一大束的福音标语到街上墙壁张贴，并分发福音单张。那在当时的福州是个创举。因着这样，就开始有许多人得救。在一九二三年，他与十一位年轻人组成福音队，穿着福音背心，在前面后面都写了福音句子，游行城中传福音，震动一时。在福州城里就有了复兴。然而神的意念高过人的意念，祂的道路也非同人的道路；当倪氏为着爱主的缘故，顺服主的旨意，甘心放弃心爱的人之后，不料主也作工在那位小姐身上，她竟也在一九三三年年底在上海悔改得救了。翌年赴杭州参加倪弟兄带领的第四次得胜聚会，被主大大复兴。主又将他们结合在一起，她就是日后的倪师母（倪张品蕙姊妹）。婚后生活很美满，二人同心事奉主，由于倪师母的文学造诣深远，协助翻译了许多属灵书籍。倪师母贤慧能干，成为弟兄一生事奉主最佳伴侣。福州鼓岭训练时，接待了多位工人，饭食服事都是由倪师母一手包办！倪弟兄入狱后，她忠心地留在那儿。按时进监探望，使得在孤单、煎熬中的弟兄，得着扶慰，一直陪伴至一九七一年十月被主接去。